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 Odpowiedź na interpelację znak: INT.6.0003-0226/20 z dnia 26.09.2020 r. 

w sprawie nie przestrzegania prawa prasowego przez rzecznika 

prasowego Urzędu Marszałkowskiego i podawania nieprawdziwych 

informacji dot. Centrum Dziedzictwa Przyrodniczego Górnego Śląska 

 

 
W odpowiedzi na interpelację nr INT.6.0003-0226/20 z dnia 26.09.2020 r.            

w sprawie jak wyżej, informuję co następuje: 

Zastępca Dyrektora Departamentu Obsługi Zarządu, a zarazem Rzecznik 

Prasowy Urzędu Marszałkowskiego w Katowicach jest pracownikiem Urzędu 

Marszałkowskiego Województwa Śląskiego. Pracodawcą i przełożonym 

Rzecznika Prasowego jest Marszałek Województwa Śląskiego. Jako 

pracownik podlega ocenie przez przełożonego. Wyrażona przez Panią ocena 

pracy Rzecznika Prasowego nie ma podstaw i nie jest w żadnym stopniu 

wiążąca.  

Zarzuty dotyczące naruszenia prawa prasowego są niezasadne i nie mają 

żadnego oparcia w przedstawionych przez Panią zarzutach. 

Jednocześnie pragnę przypomnieć, że zgodnie z art. 23 ust. 5 „interpelacja 

dotyczy spraw o istotnym znaczeniu dla województwa. Interpelacja powinna 

zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego będącego jej 

przedmiotem oraz wynikające z niej pytania”. Warto zauważyć, że 

interpelacja dotyczy spraw zasadniczych dla całej  regionalnej  wspólnoty 

samorządowej. Natomiast ocena pracownika pozostaje przede wszystkim 

kompetencją przełożonego, którym jest Marszałek Województwa Śląskiego. 

    Z poważaniem 

 

 

 

 

 

Otrzymują: Adresat, 

(do wiadomości)  kopia a/a 

 

Katowice, 12 października 2020 r. 
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Pani 

Alina Bednarz 

Radna 

Sejmiku Województwa Śląskiego 

 

 

 


